
 

 

 
Notulen Algemene ledenvergadering d.d. 7 juli 2023 

Dorpshuis de Neng, Hoogland 20.00 uur 

 
Aanwezige bestuursleden:  John den Boef, Gerda Kennedy, Piet Oostwal,  

Monique van der Wolf en Monique Valckx (notulist) 
 
Aanwezige leden:   Cor Hilbrink, Deborah Longayroux, , Gerald Snellink, John Werk, Martijn Alles,   

Yvonne Oostwal, Raymont Longayroux, Arjan Hoogland, Nils Blom, Rene Roosjen 
 
Afwezig met melding: Peter Hobbelen, Irene Hobbelen, Jim Cornelissen, Marcel van der Wolf,  

Marinus Groeneweg, Ali Groeneweg, Carmen Boonstra, Marcel Adelaar, Rob Breeman, 
Harry Mensink, Mary Mensink, Jan Willem Schimmel, Paul Fischer, Jeroen ten Have, 
Edwin van Hoek, Carlo van den Broek 

 
 

1. Notulen 
De notulen van 1-7-2022 goed gekeurd 
 

2. Begroting 
Toelichting op de begroting. 
11 dagen is als volgt opgebouwd: 

42 opgietingen 6 per dag is 7 dagen  
2 dagen halve finale 
1 finale duo  
1 finale solo 

 
Voor de jury en bestuur staan in totaal 9 personen terwijl beiden uit 5 personen bestaan. Monique Valckx treedt 
op vanuit beide groepen waardoor het aantal op 9 uit komt. 
 
Begroting is aangenomen 

 
3. Kascommissie 

Hiervoor zijn 2 leden nodig, vooraf aan de volgende Algemene Leden vergadering met Monique van der Wolf om 
tafel om na te kijken. 
Wanneer niemand aangeeft dan wordt dit opgeroepen via de nieuwsbrief 
Arjan Hoogland geeft aan beschikbaar te zijn en er nog op terug te komen bij het bestuur 
 

  

https://saunameestervereniging.nl/?nltr=Njs0MjtodHRwczovL3NhdW5hbWVlc3RlcnZlcmVuaWdpbmcubmw7O2Q0ZTQ5ZGQ4NDQzNzllN2VmNDU4MTIxNWE0MDliYjBi
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4. Terugblikken en vooruit kijken 

− N.a.v. vorige vergadering besloten event in voorjaar plaats te laten vinden. Dit jaar is er een bijna geheel 
nieuwe jury begonnen, John Drop nog steeds beschikbaar en van grote waarde om kennis te delen 

− Jury heeft een oefendag gehad 

− Aanmeldingen gingen langzaam van start 

− Ook mede i.v.m. vrees COVID-19 al had dit uiteindelijk gelukkig geen invloed 

− Melding gehad dat aanmeldingen niet zichtbaar op de website er waren. Dit is de laatste jaren ook niet zo 
geweest volgens John den Boef. Dit wordt tegen gesproken. Dit is dit jaar niet gedaan maar wordt volgend 
jaar met inachtneming van AVG wel gedaan.. We willen de namen weer publiceren zodat we elkaar kunnen 
motiveren indien de naam nog ontbreekt. 

− In eerdere ALV is er min 30 en duo 8 kwamen we dit jaar niet aan voor de duo’s daarom is er net als in het 
verleden besloten dit samen te voegen 

− 2 nieuwe saunabedrijven, Binnenmaas en Putten 

− Publieksjury wordt aangedragen door saunabedrijf. In Apeldoorn werd bestuur verrast met (deelnemende) 
saunameester in de publieksjury. Hier is eerder nog niets op vastgelegd. Deborah Longayroux: De deelnemer 
had zichzelf kunnen distantiëren, en bestuur had moeten ingrijpen. John den Boef geeft aan dat dit met het 
saunabedrijf opgepakt is maar dat het op dit moment niet anders is. Cor Hilbrink begrijpt dat er doordat dit 
niet in de stukken aangegeven was en dat er adhoc besloten moest worden.  
Gerald Snellink: als bestuur kun je een regelement doorgeven aan het saunabedrijf. 
Piet Oostwal :Mooie taak coach publieksjury, was de eerste keer. Tegen dingen aangelopen, waaronder 
reglement. Een van de bedrijven zaten twee saunameesters in de publiekjury, hier is contact geweest met het 
bedrijf dat dit niet kan. Saunabedrijf vond dit onterecht en heeft ze plaats laten nemen 
Cor Hilbrink: reglement is alleen voor deelnemers 
Gerda Kennedy: briefje bedrijf dat ze gasten mogen uitnodigen verder verduidelijken. 
Deborah Longayroux: Apeldoorn in het verleden alleen saunameesters nu was juist het feit van de 
deelnemende saunameester het grootste struikelblok 
Raymont Longayroux: geen bezwaar als het een saunameester is als het maar geen deelnemende is indien er 
geen gasten mogelijk zijn 
Nils Blom: Waarom is het regelement nog nooit geschreven. John den Boef: Is er wel maar niet zo uitgebreid 
beschreven 

 
Conclusie wedstrijdreglement wordt uitgebreid en verwerkt en we vragen de saunabedrijven hier extra alert op te 
zijn middels de flyer voor de saunabedrijven. Verantwoordelijkheid deelnemer wordt opgenomen in aanmelding 

 
- René Roosjen: 30% voor publiekjury wel heel hoog 
- John den Boef: is over gestemd geweest maar dit pakt het beste uit. 

 
- Er komen nog ideeën op tafel zoals wild card etc. In het verleden is hier al mee gewerkt was geen succes. 

Monique Valckx geeft aan dat het wellicht een idee is met het aantal nieuwe leden en nieuwe inzichten wat er 
is misschien een enquête te houden waarin men met ideeën kan komen. 

 
- Cor Hilbrink: Training dag jury had ook ingezet kunnen worden voor deelnemers zodat zij meer duidelijkheid 

hebben waarop beoordeelt wordt. Hiervoor wordt verwezen naar juryrapport 
- Deborah Longayroux: Na inschrijving een dag waarin een voorbeeld opgieting gedaan wordt. 
- Gerald Snellink: Bijzonder dat er een aantal verplichte wappers zijn.  
- René Roosjen: Attributen geen variant 
- John den Boef: Je moet ergens op beoordelen en een basiscriteria is hiervoor nodig 
- Gerda Kennedy: Juryrapport is in meerdere jaren opgebouwd. 
- Arjan Hoogland: Turnen zie je ook beoordeling in punten in zwaarte. 

https://saunameestervereniging.nl/?nltr=Njs0MjtodHRwczovL3NhdW5hbWVlc3RlcnZlcmVuaWdpbmcubmw7O2Q0ZTQ5ZGQ4NDQzNzllN2VmNDU4MTIxNWE0MDliYjBi
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- Deborah Longayroux: Meedoen met een wedstrijd is een moment opname zegt niets over je niveau het is een 
jurysport waarbij je ook respect moet hebben voor de juryleden. Wanneer je niet tegen kritiek kunt moet je 
niet mee doen. Het moet vooral leuk zijn! 

- Zondag evaluatie jury en bestuur geweest. Event en juryrapport geëvalueerd. 
- Jury en bestuur zijn beide grotendeels vernieuwd dit geeft inzichten. 
- Juryrapport zal weer worden aangepast, en dan vooral de omschrijvingen in de beoordeling 
- Er moet een wedstrijdreglement komen, deze is al in ontwikkeling. Na een volgende ALV zullen deze 

gepubliceerd worden 
- Min 30 en 8 blijven we aan vast houden of weer samenvoegen maar er komt ook een apart juryrapport voor 

duo’s 
- Voor duo’s wel voor een gelijkwaardige sauna gaan. 
- Na de voorronde wordt locatie en tijd geloot hier kan geen voorkeur voor data aangegeven worden zoals dit 

bij de voorronde nog wel kan. 
- Deelnemers kunnen ook na eigen actie niet het bestuur of de jury ondersteunen, dit om alle schijn te 

voorkomen. 
- Het dagverslag met de jurypunten van andere deelnemers is gemist, dit komt volgend jaar weer. 

 
5. Saunameesteruitje 

Luxe slaapvoorziening onbetaalbaar en lastig zoeken omdat je geen aantallen weet 
7 oktober gaan we naar Sauna Drome Putten waarbij in de buurt op eigen gelegenheid de mogelijkheid is om te 
overnachten. 
Eten zal in buffetvorm zijn en er wordt nog naar de invulling van de dag gekeken 
Ideeën Yoga, Iceman, BHV in de sauna, cursus berkentakken maken voor de Banja. 

 
6. Rondvraag 

Cor Hilbrink: Wat gaan we doen met smoke-rituelen en menthol kristallen zonder aankondiging. 
John den Boef: Mits ze vooraf aan de opgieting aangekondigd worden mogen deze gebruikt worden. Indien niet 
veilig gebruikt dan kan de sessie door de voorzitter stil gelegd worden. 

 
Deborah Longayroux: Bij de inschrijving staat vermeld dat iemand 3 maanden ervaring moet hebben, hier mag 
beter op gecontroleerd worden. 
John den Boef: nemen we mee moeten we kijken hoe we dat oppakken. 

 
 
 

 Datum Actielijst Door 

03-07-23 Voorbereidingen Najaar activiteit door commissieleden Activiteitencommissie 
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